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Problema 1 
 

 El NMOS de la figura es un amplificador de compuerta común. Si 𝑔𝑚 = 5[
𝑚𝐴

𝑉
], y 

𝑟𝑜  es muy grande, encuentre la resistencia de entrada, y la ganancia de voltaje. 
  

 
Figura 1. 

 

Problema 2 
Dibuje el diagrama de  Bode (aproximado) para la ganancia del amplificador de 

la figura. 



 

Datos: 

𝐶1 = 1𝑢𝐹 ,𝐶2 = 0.47𝑢𝐹,𝐶3 = 100𝑢𝐹,𝑅1 = 10𝑘Ω,𝑅2 = 10𝑘Ω,  𝑅3 = 100Ω,𝑅4 =  1𝑘Ω 

𝑅𝑠 = 100Ω,𝑅𝐿 = 1𝑘Ω,  𝑟𝜋 = 2𝑘Ω, 𝑟𝑜 = 100𝑘Ω,𝐶𝑢 = 3𝑝𝐹,𝐶𝜋 = 10𝑝𝐹,𝑔𝑚 = 42𝑚𝑆  

 
 

Problema 3 
 

 Para el amplificador de la figura, desprecie 𝑟𝑜 , y considere la fuente de corriente 
ideal. 

a) Encuentre una expresión par la ganancia de banda media. 

b) Encuentre una expresión para las frecuencias de corte causadas por 𝐶𝐸  y 𝐶𝑐 . 

c) Entregue una expresión para la ganancia de voltaje del amplificador, 𝐴(𝑠). 

 

 

Figura 3. 

 

Problema 4 
 Diseñe el circuito de la figura 4, para tener una resistencia de entrada igual a 

100[𝐾Ω], y con una ganancia de voltaje que puede variar entre -1 y -10, gracias al 

potenciómetro de 10[𝐾Ω], 𝑅4. ¿Qué ganancia se obtiene con el potenciómetro justo a 

la mitad? 

  



                                                                                                                   

 

 
Figura 4. 

 

 


